

安徽文一男篮本周将开启征程



星报讯(胡滔 记者 江锐) 11月9日, 2019-2020赛季CDBL(中国篮球发展联赛)第一阶段比赛将拉开帷幕,特邀参赛的安徽文一被分在重庆丰都赛区。本周,整装待发的安徽文一男篮将正式开启本次赛事的征程。

在CBA公司发布的通知文件中,和安徽文一分在丰都赛区的其他球队分别是天津荣钢、青岛国信双星、新疆广汇、四川金强、北京首钢、上海久事、吉林九台农商行、重庆文理学院和湖南金健米业。根据竞赛规程,10支球队将按照蛇形排列分为上半区和下半区,进行小组赛和决赛。两个小组各5支球队之间分别进行单循环赛,排出小组名次。小组名次确定后,各自小组的前4名进行交叉赛,小组第5名则进行名次赛。第一阶段的比赛将于11月9日开始,11月5

日结束,共计7个比赛日。

虽然即将征战CDBL联赛,但这项赛事并没有影响到球队的整体冬训计划。据了解,文一男篮2020赛季的冬训计划早在球队集结后就已经制定完毕,“主要是以春节作为节点分为两个阶段。当前阶段的重点任务是体能储备和个人技术的训练和提高。”在安徽文一篮球俱乐部董事长官鲁鸣看来,球队的重点任务依旧是更好地备战2020赛季NBL联赛,除了是安徽文一男篮董事长,官鲁鸣的另外一个身份是安徽文一男篮教练组组长。

据了解,文一男篮部分队员例如杨文博和李祥波有伤在身,他们是否会参加此次比赛呢?主教练刘久龙透露,虽然他们不一定会登场比赛,但是还是会和球队一起出征前往重庆的,“他们的伤病其实主要还是疲劳伤,并不严重。而除了他们之外,也会有试训队员代表文一男篮参加这次比赛。正好通过这次赛事来检验他们的技术水平,从而为球队休赛期的人员调整做准备。”

在俱乐部前段时间举办的球迷嘉年华中,文一男篮队伍中并没有出现新球员的面孔,但是俱乐部的引援工作始终在有序推进中。文一集团副总裁周文锁表示,球队这个休赛期的动作和上赛季相比不会太大,但是个别位置肯定会继续补强,“未来NBL的竞争会越来越激烈,如同逆水行舟,不进则退,所以我们需要百尺竿头,更进一步。”

时隔939天 重返CBA舞台 沉默的周琦用表现“洗刷”批评

星报讯(韩二) 2017年4月7日、2019年11月2日,时隔939天重返CBA舞台的周琦,用一场完美的表现证明了自己!

新疆男篮与四川男篮的比赛,2019年男篮世界杯上备受质疑的周琦,无疑是本场比赛最大的看点。尽管在赛场上还是保持了一贯的沉默,但从赢得跳球的那一刻开始,周琦就一直在用行动“洗刷”各方对于他的批评和质疑。

新疆男篮与四川男篮的“破冰”得分,就来自周琦的补篮,而在孟达投中三分球帮助四川男篮反超比分之后,周琦又一次利用三分球给予及时回应。本场比赛结束之后,新疆男篮主帅阿的江在点评本场比赛时,特意强调了新疆男篮在上半场的表现并不出色,但表现不出色的新疆男篮球员中,注定不包括周琦。

如此肯定的原因也很简单,因为如果没有周琦上半场在攻防两端的表现,新疆男篮恐怕很难带着1分的微弱领先进入下半场的争夺。上半场的周琦的确足够出色,除了开场阶段连得5分之外,他真的是新疆男篮表现最为积极的一个。

周琦投中三分球,周琦完成“2+1”、周琦制造犯规、周琦上演扣篮、周琦为西热力江送上助攻……更重要的是,周琦不仅仅是展示了自己丰富的进攻手段,他的防守也同样让新疆男篮受益,甚至可以毫不夸张地说,让阿的江不够满意的上半场,周琦的确是整个新疆男篮最为认真、最为积极的球员。

27分、12个篮板、5次封盖,时隔939天重返CBA的周琦,的确完成了一场极其出色的“汇报演出”。除了交出一份不错的数据,周琦另外一个令人敬佩之处,无疑是他对于比赛的态度,尽管比赛早已经进入“垃圾时间”,但带领几名年轻球员继续拼杀的周琦,也依然是兢兢业业地完成着比赛,他最后时刻完成的那次空中接力,也成为他乃至新疆男篮在揭幕战的最佳一幕。

在告别CBA、告别新疆男篮的939天内,周

琦一直在努力提升自己,而至少从这场比赛来看,周琦真的比当年怀揣梦想离开时更加强大,新疆男篮和CBA的等待,的确是值得的。

2019年男篮世界杯的赛场,周琦和中国男篮并未交出一个令人满意的答卷,而周琦也成为受到批评和质疑最多的球员之一。



七星彩500万头奖降临黄山

星报讯(胡璋 记者 江锐) 近日,七星彩第19125期开奖,全国一等奖中出2注花落安徽、四川,我省黄山市中得1注头奖,每注奖金500万元。继宿州购彩者在19117期喜获500万之后,相隔18天再次开出大奖,安徽中奖者真可谓开启了“好运模式”。

当晚开奖后,记者第一时间通过安徽省体彩中心机房检索了解到,一等奖福地落在黄山市屯溪区柏树东苑4号(蓓蕾幼儿园隔壁)的16043网点,中奖彩票是在开奖当日19点49分44秒售出的,是一张票面为6元的单式票。投注号码分别为“2271725、4499728、8057557”,从中奖票面信息来看,三注号码都选取了连号进行投注,可见中奖者对号码分布有一定研究和独到见解,中奖者应该是一位七星彩的忠实铁粉。

记者迅速与网点取得联系,网点业主俞艳君兴奋地告诉记者,这张大奖彩票是她父亲俞四九售出的。当问及这注彩票是哪位购彩者中的,俞老接过电话笑着说:“等那位彩友去省里兑奖了,你们不就知道了是谁中得了吗?”

七星彩一开,乐透自来!目前,安徽体彩“金秋大乐透免单1500万”的活动正在火热进行中,活动在11月2日开奖当晚起派送10期,凡在安徽省内购买的大乐透“6+3、7+3、8+3”复式投注且中奖的彩票不仅可获奖金,还有免单机会。

2019环江淮万人骑行大赛 淮北站激情开赛

星报讯(记者 江锐) 绿金竞骑迹,湖光映江淮。11月3日,徽商银行杯“健康安徽”2019环江淮万人骑行大赛淮北美美丽烈山站燃情开赛,来自全国各地的500余名骑行爱好者齐聚绿金淮北,上演了一场“速度与激情”的体育文化盛宴。

经过激烈角逐,最终,各组别前三甲出炉,其中袁薇、陈玲和王倩分别获得女子山地组前三名,郑恒斗、李治平和余航锐获得男子山地甲组前三名,刘彪、赵英军和张俊获得男子山地乙组前三名,张运伍、夏立新、李国昌获得男子山地丙组前三名。

“我是第三次来这里参赛,精彩的赛事,美丽的景色和友好的朋友,都让我爱上这里。而且环江淮赛事一直在全国享誉盛名,无论赛事规模还是服务都是超棒的。这站也是我总成绩赛的其中一场,未来环江淮骑行,我将一直坚持。”斩获男子山地乙组冠军的刘彪表示。

文化底蕴深厚、田园风光秀丽的烈山,将通过“健康安徽”2019环江淮万人骑行大赛的品牌知名度,促进区域经济在转型升级中焕发新活力。来自宿州的骑手李先生表示,“这是一条融汇山水风情、湖天一色的环湖赛道,在这里骑行,如同在画中一般,多姿多彩。”

武磊西甲重回首发获赞

星报讯(杨扬) 北京时间2日晚结束的一场西甲联赛,西班牙人主场1:2被瓦伦西亚逆转。武磊此役回归首发阵容,他在这场比赛终于找回了感觉。第65分钟被换下场时,全场球迷都为他鼓掌。

尽管从赛后的数据统计来看,武磊共有23次触球,是首发球员中最少的,但他充分发挥出了无球跑位的特点和速度优势,给对手防线制造了多次威胁。西班牙媒体在赛后的评价是:“这场比赛是武磊表现最好的比赛之一,他为队友做出了很多贡献,凭借无球跑位拉开空间,在上半场很有存在感。”